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 Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» щодо 

недопущення надалі  порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії» 
 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 07 березня 2023 року № 420 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», на 

підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 20 жовтня 2023 року № 512, 

НКРЕКП здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ  «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) 

(далі – ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», Товариство) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з 

розподілу електричної енергії), за період діяльності з 01 січня 2019 року по 24 жовтня 2023 року, 

за результатами якої складено Акт позапланової виїзної перевірки від 07 листопада 2023 року № 457 

(далі – Акт № 457). 
 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 14 листопада 

2023 року № 06/100/9654 надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 457, які опрацьовано. 
 

Так, Актом перевірки № 457 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 2.1.8 глави 2.1 розділу II 

Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 14 березня 

2018 року № 312 (далі – 

ПРРЕЕ) 

(у редакції, що діяла до 01 липня 

2020 року) 

яким визначено, що у разі нового будівництва або 

реконструкції об’єкта (електроустановки) договір 

споживача про надання послуг з розподілу (передачі) 

електричної енергії укладається (якщо до реконструкції 

такий договір не укладався, втратив чинність тощо) за 

умови завершення процедури приєднання до електричних 

мереж (підписання акта про надану послугу) та надання 

споживачем (у разі необхідності, за запитом оператора 

системи) копії декларації про готовність об’єкта до 

експлуатації або відповідного сертифіката. 

Перевіркою встановлено, що між ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та ФОП Маслянко А. Г. укладено Додаткову угоду від 06 вересня 2019 року 

до Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 01 січня 2019 року 

№ 220002514 (внесення до договору нового об’єкту «Стоматологічний центр») та оформлено 

паспорт точки розподілу електричної енергії від 04 вересня 2019 року на «Стоматологічний центр» 

за адресою споживача.  

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до договору про приєднання до електричних 

мереж від 07 травня 2018 року № К-02-18-0060 послуга з приєднання об’єкта замовника 

ФОП Маслянко А. Г. надана 26 грудня 2019 року. 

Таким чином, Товариством укладено Додаткову угоду від 06 вересня 2019 року до 

Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії № 220002514 (внесено до 

Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії № 220002514 новий об’єкт 

«Стоматологічний центр») на 112 календарних днів раніше завершення процедури приєднання до 

електричних мереж (підписання акта про надану послугу). 
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Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з  підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 

(далі – Порядок (методика)) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує 

інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

  Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» до початку розгляду питання 

щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю 

припиняє розрахунок розміру штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 
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підпункту 23 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

 

 

 

 

пункту 2.1.1 глави 2.1 розділу 

ІІ ПРРЕЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 2.4.1 глави 2.4 розділу 

ІІ ПРРЕЕ 

 

 

яким встановлено обов’язок ліцензіата дотримуватись 

показників якості послуг з розподілу електричної енергії, 

які характеризують рівень надійності (безперервності) 

електропостачання, комерційної якості надання послуг з 

розподілу електричної енергії, а також якість електричної 

енергії, перелік та величини яких затверджено НКРЕКП, 

у тому числі загальних стандартів якості 

електропостачання; 
 

відповідно до якого результатом розподілу (передачі) 

електричної енергії на роздрібному ринку є забезпечення  

можливості отримання відповідним суб'єктом 

роздрібного ринку електричної енергії необхідного 

обсягу електричної енергії та рівня електричної 

потужності із забезпеченням параметрів якості 

електропостачання, які відповідають установленим 

стандартам, та категорії надійності електрозабезпечення 

відповідно до договору в точках приєднання 

електроустановок учасників роздрібного ринку; 

 

відповідно до якого, зокрема оператор системи 

розподілу забезпечує рівень надійності 

електропостачання відповідно до узгодженої в договорі 

категорії з надійності електропостачання. 

 

До НКРЕКП надійшли звернення ФОП Маслянко А. Г. від 19 грудня 2022 року № 8, 

від 20 грудня 2022 року № 9, від 12 січня 2023 року № 11 та від 09 лютого 2023 року № 16 щодо 

зміни оператором системи розподілу ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

схеми електроживлення медичного центру. 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» надано комісії з перевірки: 

копію паспорту точки розподілу електричної енергії від 06 вересня 2019 року, за адресою 

споживача, в якому зазначено, зокрема, вид об’єкта – Стоматологічний центр, приєднана потужність 

за точкою розподілу – 125 кВт, категорія надійності струмоприймачів – ІІ (друга); 

Комісія з перевірки зазначає, що укладеним договором споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії від 06 вересня 2019 року № 220002514 по об’єкту «Стоматологічний 
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центр» ФОП Маслянко А. Г. за адресою споживача, визначено ІІ (другу) категорію надійності 

струмоприймачів. 

Перевіркою встановлено, що Стоматологічний центр  ФОП Маслянко А. Г. мав два 

незалежних взаєморезервуючих джерел живлення, що відповідало зазначені в паспорті точки 

розподілу електричної енергії від 06 вересня 2019 року ІІ категорії з надійності електропостачання.   

Як свідчать записи в оперативному журналі та Переліку відхилень від схеми нормального 

режиму (далі – СНР) від 25 жовтня 2022 року, внаслідок пошкодження 25 жовтня 2022 року 

кабельної лінії 10 кВ, одного з двох джерел живлення об’єкту ФОП Маслянко А. Г. персоналом 

Товариства було відключено від електричних мереж та об’єкт споживача переведено на одне 

джерело живлення, що відповідає ІІІ (третій) категорії з надійності електропостачання. 

Згідно записів в Переліку відхилень СНР мереж за 18 січня 2023 року зазначено, що 

пошкодження усунуті, відповідно об’єкт ФОП Маслянко А. Г. за зазначеною адресою має два 

джерела живлення, що відповідає ІІ (другій) категорії з надійності електропостачання. 

Комісія з перевірки зазначає, що Товариством у період з 25 жовтня 2022 року по 18 січня 

2023 року не було забезпечено об’єкт ФОП Маслянко А. Г. електропостачання по ІІ категорії з 

надійності відповідно до умов Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної 

енергії від 06 вересня  2019 року № 220002514. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з  підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

  Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» до початку розгляду питання 

щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю 

припиняє розрахунок розміру штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді 
застереження. 
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підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

яким визначено обов’язок ліцензіата надавати до 

НКРЕКП достовірні документи (їх копії) та інформацію 

(дані, відомості, звітність), необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у 

строки (не менше десяти робочих днів для надання копій 

документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

Комісія з перевірки зазначає, що з метою розгляду звернення ФОП Маслянко А. Г. 

від 19 грудня 2022 року № 8, НКРЕКП листом від 21 грудня 2022 року № 17418/20.3/7-22 надіслано 

запит до Товариства щодо надання копій відповідних документів та надання пояснень по суті 

спірного питання.  

Зазначений запит містив, зокрема пункт (мовою документа): «…3. Причини зміни схеми 

електроживлення об’єкта за вказаною адресою; 4. Інформацію щодо дотримання оператором 

системи розподілу умов укладеного із споживачем договору про надання послуг з розподілу 

електричної енергії, зокрема щодо забезпечення електроживлення об’єкта споживача за 

ІІ категорією надійності струмоприймачів…».  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» у відповідь на зазначений 

запит НКРЕКП листом від 02 січня 2023 року № 04/440/16 надало інформацію, зокрема (мовою 

документа): «…Щодо категорії надійності струмоприймачів за вказаною адресою, причини зміни 

категорії струмоприймачів. 
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У відповідності умов Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії 

(о/р № 220002514) розподіл електроенергії до струмоприймачів об’єкту ……, здійснюється згідно 

ІІ категорії з надійності електрозабезпечення. Станом на час підготовки відповіді, категорійність 

об’єкта за вказаною адресою відповідає зазначеній в Договорі (копія ПТР додається до даної 

відповіді)…». 

Таким чином, відповідно до наданого листа ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» від 02 січня 2023 року № 04/440/16 зазначено, що станом на 02 січня 2023 року 

електрозабезпечення об’єкта ФОП Маслянко А. Г. за зазначеною адресою здійснюється за 

ІІ категорією з надійності електропостачання. 

Зазначена інформація не відповідала дійсності, оскільки у період з 25 жовтня 2022 року по 

18 січня 2023 року живлення об’єкта ФОП Маслянко А. Г. за зазначеною адресою відбувалось від 

одного джерела живлення, що відповідає ІІІ (третій) категорії з надійності електропостачання.  

Комісія з перевірки зазначає, що надання Товариством недостовірної інформації до 

НКРЕКП, не дало змогу Регулятору вчасно відновити законні права та інтереси заявника 

ФОП Маслянко А. Г. в частині отримання електроживлення від мереж Ліцензіата згідно зазначеної 

в укладеному Договорі споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії категорії з 

надійності електропостачання, шляхом зобов’язання Товариства усунути порушення, за 

результатами розгляду його пояснень та наданих матеріалів НКРЕКП. 

За поясненнями Ліцензіата, наданими листом від 14 листопада 2023 року № 06/100/9654,  

(мовою документа): «…Через аварійне пошкодження кабельної лінії 10 кВ від РУ-10кВ до Т-2 було 

змінено схему нормального режиму та перенесено розрізи. Так як споживач ФОП Маслянко А.Г. 

відсутній у переліку критичної інфраструктури, згідно офіційно наданого переліку КИЇВСЬКОЮ 

ОБЛАСНОЮ ВІЙСЬКОВОЮ АДМІНІСТРАЦІЄЮ, то при застосуванні графіків погодинних 

відключень (далі – ГПВ) даний споживач в період з 25.10.23 по 18.01.23 знеструмлювався без 

можливості переключення на резервне живлення. Два незалежних живлення ФОП Маслянко А.Г. 

відновлено не було через його наміри та фактичні дії, що порушували офіційний графік відключення 

електропостачання, затверджений ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

та погоджений Департаментом житлово-комунального господарства та енергоефективності 

Київської обласної державної адміністрації. 

18.01.2023, після ремонту КЛ-10 в ТП-110 трансформатор Т-2 було введено в роботу, тобто 

18.01.2023 обидва трансформатора Т-1 та Т-2 були включені по нормальній схемі живлення.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Актом № 457 встановлено та 

зафіксовано, що Товариство листом від 02 січня 2023 року № 04/440/16 надало НКРЕКП  

недостовірну інформацію в частині дотримання оператором системи розподілу умов укладеного із 

споживачем договору про надання послуг з розподілу електричної енергії, зокрема щодо 

забезпечення електроживлення об’єкта споживача за ІІ категорією надійності струмоприймачів, що  

не дало змогу Регулятору вчасно відновити законні права та інтереси заявника ФОП Маслянко А. Г. 

у період з 25 жовтня 2022 року до 18 січня 2023 року. 

Водночас Департамент ліцензійного контролю зазначає, що до НКРЕКП надійшов лист, 

ФОП Маслянко А. Г. (вх. НКРЕКП від 05.12.2023), відповідно до якого (мовою документу): «Раніше 

ми зверталися до НКРЕКП та до ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ із проханням 

допомогти у вирішенні питання електрозабезпечення об'єктів за адресою м. Біла Церква, вул. 

Гагаріна, буд. 25. 

Хочемо повідомити, що порушене нами питання в наших зверненнях від 19 грудня 2022 року 

№ 8, від 20 грудня 2022 року № 9, від 12 січня 2023 № 11 та від 09 лютого 2023 року № 16 було 

вирішено на нашу користь. Схему електроживлення було відновлено. 

Таким чином, просимо припинити розгляд раніше поданих нами звернень з питання 

підключення та забезпечення належного електропостачання. Порушене питання повністю 

врегульовано та вирішене по суті. 

Претензій до ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» не маємо.». 
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Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з  підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

  Отже, ураховуючи, що ФОП Маслянко А. Г. звернувся з проханням припинити розгляд раніше 

поданих звернень з питання підключення та забезпечення належного електропостачання та 

повідомив, що  питання повністю врегульовано та вирішене по суті, порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на 

засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру штрафу 

та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою застерегти ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код 

ЄДРПОУ 23243188) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



УТОЧНЕНО  

ПРОЄКТ 

 

 

  

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застереження ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» щодо недопущення 

надалі порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії та 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта позапланової виїзної перевірки від 07 листопада 2023 року № 457, 

проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 07 березня 2023 року № 420 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та посвідчення на проведення позапланової 

виїзної перевірки від 20 жовтня 2023 року № 512, установлено, що ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 

затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – 

Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), та не дотримано вимоги 
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нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, а саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункт 7 у частині надання до НКРЕКП достовірних документів (їх 

копій) та інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти 

робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП, 

підпункт 23 у частині дотримання показників якості послуг з розподілу 

електричної енергії, які характеризують рівень надійності (безперервності) 

електропостачання, комерційної якості надання послуг з розподілу електричної 

енергії, а також якість електричної енергії, перелік та величини яких затверджено 

НКРЕКП, у тому числі загальних стандартів якості електропостачання; 

розділу II Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, а саме: 

пункту 2.1.1 глави 2.1 у частині забезпечення можливості отримання 

відповідним суб'єктом роздрібного ринку електричної енергії необхідного 

обсягу електричної енергії та рівня електричної потужності із забезпеченням 

параметрів якості електропостачання, які відповідають установленим 

стандартам, та категорії надійності електрозабезпечення відповідно до договору 

в точках приєднання електроустановок учасників роздрібного ринку, 

пункту 2.1.8 глави 2.1  (у редакції, що діяла до 01 липня 2020 року), згідно 

з яким у разі нового будівництва або реконструкції об’єкта (електроустановки) 

договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії 

укладається (якщо до реконструкції такий договір не укладався, втратив чинність 

тощо) за умови завершення процедури приєднання до електричних мереж 

(підписання акта про надану послугу) та надання споживачем (у разі 

необхідності, за запитом оператора системи) копії декларації про готовність 

об’єкта до експлуатації або відповідного сертифіката, 

пункту 2.4.1 глави 2.4 у частині забезпечення рівня надійності 

електропостачання відповідно до узгодженої в договорі категорії з надійності 

електропостачання. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
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Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) щодо 

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 



Департамент  

ліцензійного контролю 

 

«____» грудня 2023 року 

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
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 Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії» 
 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 07 березня 2023 року № 420 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», на 

підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 20 жовтня 2023 року № 512, 

НКРЕКП здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ  «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) 

(далі – ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», Товариство) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з 

розподілу електричної енергії), за період діяльності з 01 січня 2019 року по 24 жовтня 2023 року, 

за результатами якої складено Акт позапланової виїзної перевірки від 07 листопада 2023 року № 457 

(далі – Акт № 457). 
 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 14 листопада 

2023 року № 06/100/9654 надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 457, які опрацьовано. 
 

Так, Актом перевірки № 457 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 
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пункту 2.1.8 глави 2.1 розділу II 

Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 14 березня 

2018 року № 312 (далі – 

ПРРЕЕ) 

(у редакції, що діяла до 01 липня 

2020 року) 

яким визначено, що у разі нового будівництва або 

реконструкції об’єкта (електроустановки) договір 

споживача про надання послуг з розподілу (передачі) 

електричної енергії укладається (якщо до реконструкції 

такий договір не укладався, втратив чинність тощо) за 

умови завершення процедури приєднання до електричних 

мереж (підписання акта про надану послугу) та надання 

споживачем (у разі необхідності, за запитом оператора 

системи) копії декларації про готовність об’єкта до 

експлуатації або відповідного сертифіката. 

Перевіркою встановлено, що між ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та ФОП Маслянко А. Г. укладено Додаткову угоду від 06 вересня 2019 року 

до Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 01 січня 2019 року 

№ 220002514 (внесення до договору нового об’єкту «Стоматологічний центр») та оформлено 

паспорт точки розподілу електричної енергії від 04 вересня 2019 року на «Стоматологічний центр» 

за адресою споживача.  

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до договору про приєднання до електричних 

мереж від 07 травня 2018 року № К-02-18-0060 послуга з приєднання об’єкта замовника 

ФОП Маслянко А. Г. надана 26 грудня 2019 року. 

Таким чином, Товариством укладено Додаткову угоду від 06 вересня 2019 року до 

Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії № 220002514 (внесено до 

Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії № 220002514 новий об’єкт 

«Стоматологічний центр») на 112 календарних днів раніше завершення процедури приєднання до 

електричних мереж (підписання акта про надану послугу). 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з  підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 
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Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 

(далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг НКРЕКП 

припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством у разі, якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним законодавством. 

  Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» до початку розгляду питання 

щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю 

припиняє розрахунок розміру штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 
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підпункту 23 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

 

 

 

 

пункту 2.1.1 глави 2.1 розділу 

ІІ ПРРЕЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 2.4.1 глави 2.4 розділу 

ІІ ПРРЕЕ 

 

 

яким встановлено обов’язок ліцензіата дотримуватись 

показників якості послуг з розподілу електричної енергії, 

які характеризують рівень надійності (безперервності) 

електропостачання, комерційної якості надання послуг з 

розподілу електричної енергії, а також якість електричної 

енергії, перелік та величини яких затверджено НКРЕКП, 

у тому числі загальних стандартів якості 

електропостачання; 
 

відповідно до якого результатом розподілу (передачі) 

електричної енергії на роздрібному ринку є забезпечення  

можливості отримання відповідним суб'єктом 

роздрібного ринку електричної енергії необхідного 

обсягу електричної енергії та рівня електричної 

потужності із забезпеченням параметрів якості 

електропостачання, які відповідають установленим 

стандартам, та категорії надійності електрозабезпечення 

відповідно до договору в точках приєднання 

електроустановок учасників роздрібного ринку; 

 

відповідно до якого, зокрема оператор системи 

розподілу забезпечує рівень надійності 

електропостачання відповідно до узгодженої в договорі 

категорії з надійності електропостачання. 

 

До НКРЕКП надійшли звернення ФОП Маслянко А. Г. від 19 грудня 2022 року № 8, 

від 20 грудня 2022 року № 9, від 12 січня 2023 року № 11 та від 09 лютого 2023 року № 16 щодо 

зміни оператором системи розподілу ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

схеми електроживлення медичного центру. 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» надано комісії з перевірки: 

копію паспорту точки розподілу електричної енергії від 06 вересня 2019 року, за адресою 

споживача, в якому зазначено, зокрема, вид об’єкта – Стоматологічний центр, приєднана потужність 

за точкою розподілу – 125 кВт, категорія надійності струмоприймачів – ІІ (друга); 

Комісія з перевірки зазначає, що укладеним договором споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії від 06 вересня 2019 року № 220002514 по об’єкту «Стоматологічний 

центр» ФОП Маслянко А. Г. за адресою споживача, визначено ІІ (другу) категорію надійності 

струмоприймачів. 



3 

 

Перевіркою встановлено, що Стоматологічний центр  ФОП Маслянко А. Г. мав два 

незалежних взаєморезервуючих джерел живлення, що відповідало зазначені в паспорті точки 

розподілу електричної енергії від 06 вересня 2019 року ІІ категорії з надійності електропостачання.   

Як свідчать записи в оперативному журналі та Переліку відхилень від схеми нормального 

режиму (далі – СНР) від 25 жовтня 2022 року, внаслідок пошкодження 25 жовтня 2022 року 

кабельної лінії 10 кВ, одного з двох джерел живлення об’єкту ФОП Маслянко А. Г. персоналом 

Товариства було відключено від електричних мереж та об’єкт споживача переведено на одне 

джерело живлення, що відповідає ІІІ (третій) категорії з надійності електропостачання. 

Згідно записів в Переліку відхилень СНР мереж за 18 січня 2023 року зазначено, що 

пошкодження усунуті, відповідно об’єкт ФОП Маслянко А. Г. за зазначеною адресою має два 

джерела живлення, що відповідає ІІ (другій) категорії з надійності електропостачання. 

Комісія з перевірки зазначає, що Товариством у період з 25 жовтня 2022 року по 18 січня 

2023 року не було забезпечено об’єкт ФОП Маслянко А. Г. електропостачання по ІІ категорії з 

надійності відповідно до умов Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної 

енергії від 06 вересня  2019 року № 220002514. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з  підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

  Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» до початку розгляду питання 

щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю 

припиняє розрахунок розміру штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді 
застереження. 
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підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

яким визначено обов’язок ліцензіата надавати до 

НКРЕКП достовірні документи (їх копії) та інформацію 

(дані, відомості, звітність), необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у 

строки (не менше десяти робочих днів для надання копій 

документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

Комісія з перевірки зазначає, що з метою розгляду звернення ФОП Маслянко А. Г. 

від 19 грудня 2022 року № 8, НКРЕКП листом від 21 грудня 2022 року № 17418/20.3/7-22 надіслано 

запит до Товариства щодо надання копій відповідних документів та надання пояснень по суті 

спірного питання.  

Зазначений запит містив, зокрема пункт (мовою документа): «…3. Причини зміни схеми 

електроживлення об’єкта за вказаною адресою; 4. Інформацію щодо дотримання оператором 

системи розподілу умов укладеного із споживачем договору про надання послуг з розподілу 

електричної енергії, зокрема щодо забезпечення електроживлення об’єкта споживача за 

ІІ категорією надійності струмоприймачів…».  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» у відповідь на зазначений 

запит НКРЕКП листом від 02 січня 2023 року № 04/440/16 надало інформацію, зокрема (мовою 

документа): «…Щодо категорії надійності струмоприймачів за вказаною адресою, причини зміни 

категорії струмоприймачів. 

У відповідності умов Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії 

(о/р № 220002514) розподіл електроенергії до струмоприймачів об’єкту ……, здійснюється згідно 

ІІ категорії з надійності електрозабезпечення. Станом на час підготовки відповіді, категорійність 
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об’єкта за вказаною адресою відповідає зазначеній в Договорі (копія ПТР додається до даної 

відповіді)…». 

Таким чином, відповідно до наданого листа ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» від 02 січня 2023 року № 04/440/16 зазначено, що станом на 02 січня 2023 року 

електрозабезпечення об’єкта ФОП Маслянко А. Г. за зазначеною адресою здійснюється за 

ІІ категорією з надійності електропостачання. 

Зазначена інформація не відповідала дійсності, оскільки у період з 25 жовтня 2022 року по 

18 січня 2023 року живлення об’єкта ФОП Маслянко А. Г. за зазначеною адресою відбувалось від 

одного джерела живлення, що відповідає ІІІ (третій) категорії з надійності електропостачання.  

Комісія з перевірки зазначає, що надання Товариством недостовірної інформації до 

НКРЕКП, не дало змогу Регулятору вчасно відновити законні права та інтереси заявника 

ФОП Маслянко А. Г. в частині отримання електроживлення від мереж Ліцензіата згідно зазначеної 

в укладеному Договорі споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії категорії з 

надійності електропостачання, шляхом зобов’язання Товариства усунути порушення, за 

результатами розгляду його пояснень та наданих матеріалів НКРЕКП. 

За поясненнями Ліцензіата, наданими листом від 14 листопада 2023 року № 06/100/9654,  

(мовою документа): «…Через аварійне пошкодження кабельної лінії 10 кВ від РУ-10кВ до Т-2 було 

змінено схему нормального режиму та перенесено розрізи. Так як споживач ФОП Маслянко А.Г. 

відсутній у переліку критичної інфраструктури, згідно офіційно наданого переліку КИЇВСЬКОЮ 

ОБЛАСНОЮ ВІЙСЬКОВОЮ АДМІНІСТРАЦІЄЮ, то при застосуванні графіків погодинних 

відключень (далі – ГПВ) даний споживач в період з 25.10.23 по 18.01.23 знеструмлювався без 

можливості переключення на резервне живлення. Два незалежних живлення ФОП Маслянко А.Г. 

відновлено не було через його наміри та фактичні дії, що порушували офіційний графік відключення 

електропостачання, затверджений ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

та погоджений Департаментом житлово-комунального господарства та енергоефективності 

Київської обласної державної адміністрації. 

18.01.2023, після ремонту КЛ-10 в ТП-110 трансформатор Т-2 було введено в роботу, тобто 

18.01.2023 обидва трансформатора Т-1 та Т-2 були включені по нормальній схемі живлення.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Актом № 457 встановлено та 

зафіксовано, що Товариство листом від 02 січня 2023 року № 04/440/16 надало НКРЕКП  

недостовірну інформацію в частині дотримання оператором системи розподілу умов укладеного із 

споживачем договору про надання послуг з розподілу електричної енергії, зокрема щодо 

забезпечення електроживлення об’єкта споживача за ІІ категорією надійності струмоприймачів, що  

не дало змогу Регулятору вчасно відновити законні права та інтереси заявника ФОП Маслянко А. Г. 

у період з 25 жовтня 2022 року до 18 січня 2023 року. 

 
 

 

Ураховуючи викладене, пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) Департамент 

Ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у розмірі 170 000,00 (сто сімдесят тисяч) 

гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

10 000,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

170 000,00 

 

№ 

пору 

шення 

Тип порушення Фінальний 

розмір 

штрафу, НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір штрафу 

Коригування 

розміру штрафу 

на тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом'якшуючі 

обставини 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Коригування 

розміру штрафу 

у разі його 

неспівмірності 

вчиненому 

порушенню 

Коригування 

розміру 

штрафу для 

стримування 

ліцензіата 

від вчинення  

порушення у 

Індивідуаль

не 

пом'якшенн

я штрафу 

Округлен

ня 
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майбутньом

у 

1    1 700 000,00         

2    1 700 000,00         

3 порушення 

щодо 

виконання 

рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок 

10 000,00 170 000,00 1 700 000,00 170 000,001 - - - 
- - - - 

Щодо порушення № 3: 

1  відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) розраховано початковий 

розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення: 
 

максимально допустимий за 

законодавством розмір штрафу 
грн 1 700 000,00 

відсоток серйозності порушення % 10% 

коефіцієнт завданої шкоди або 

додаткової вигоди  
 

- 

 

Початковий розмір штрафу грн 170 000,00 
 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 
 

 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних 

умов з розподілу електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

підпункт 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, яким встановлено 

обов’язок ліцензіата дотримуватись показників якості послуг з розподілу електричної енергії, які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання 

послуг з розподілу електричної енергії, а також якість електричної енергії, перелік та величини яких 

затверджено НКРЕКП, у тому числі загальних стандартів якості електропостачання; 

пункт 2.1.8 глави 2.1 розділу II Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі – ПРРЕЕ) (у редакції, що діяла до 

01 липня 2020 року), яким визначено, що у разі нового будівництва або реконструкції об’єкта 

(електроустановки) договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної 

енергії укладається (якщо до реконструкції такий договір не укладався, втратив чинність тощо) за 

умови завершення процедури приєднання до електричних мереж (підписання акта про надану 

послугу) та надання споживачем (у разі необхідності, за запитом оператора системи) копії 

декларації про готовність об’єкта до експлуатації або відповідного сертифіката; 

пункту 2.1.1 глави 2.1 розділу ІІ ПРРЕЕ, відповідно до якого результатом розподілу (передачі) 

електричної енергії на роздрібному ринку є забезпечення  можливості отримання відповідним 

суб'єктом роздрібного ринку електричної енергії необхідного обсягу електричної енергії та рівня 

електричної потужності із забезпеченням параметрів якості електропостачання, які відповідають 



6 

 

установленим стандартам, та категорії надійності електрозабезпечення відповідно до договору в 

точках приєднання електроустановок учасників роздрібного ринку; 

пункту 2.4.1 глави 2.4 розділу ІІ ПРРЕЕ, яким визначено, що оператор системи розподілу 

забезпечує рівень надійності електропостачання відповідно до узгодженої в договорі категорії з 

надійності електропостачання. 

2. Накласти штраф у розмірі 170 000,00 (сто сімдесят тисяч) гривень на ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

(код ЄДРПОУ 23243188) за недотримання вимог підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії, яким визначено обов’язок ліцензіата надавати до НКРЕКП 

достовірні документи (їх копії) та інформацію (дані, відомості, звітність), необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для 

надання копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

  

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застосування санкцій до ПрАТ 

«ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за порушення 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії та недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта позапланової виїзної перевірки від 07 листопада 2023 року № 457, 

проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 07 березня 2023 року № 420 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та посвідчення на проведення позапланової 

виїзної перевірки від 20 жовтня 2023 року № 512, установлено, що ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 

затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – 

Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), та не дотримано вимоги 
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нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, а саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункт 7 у частині надання до НКРЕКП достовірних документів (їх 

копій) та інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти 

робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП, 

підпункт 23 у частині дотримання показників якості послуг з розподілу 

електричної енергії, які характеризують рівень надійності (безперервності) 

електропостачання, комерційної якості надання послуг з розподілу електричної 

енергії, а також якість електричної енергії, перелік та величини яких затверджено 

НКРЕКП, у тому числі загальних стандартів якості електропостачання; 

розділу II Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі – Правила 

роздрібного ринку електричної енергії), а саме: 

пункту 2.1.1 глави 2.1 у частині забезпечення можливості отримання 

відповідним суб'єктом роздрібного ринку електричної енергії необхідного 

обсягу електричної енергії та рівня електричної потужності із забезпеченням 

параметрів якості електропостачання, які відповідають установленим 

стандартам, та категорії надійності електрозабезпечення відповідно до договору 

в точках приєднання електроустановок учасників роздрібного ринку, 

пункту 2.1.8 глави 2.1  (у редакції, що діяла до 01 липня 2020 року), згідно 

з яким у разі нового будівництва або реконструкції об’єкта (електроустановки) 

договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії 

укладається (якщо до реконструкції такий договір не укладався, втратив чинність 

тощо) за умови завершення процедури приєднання до електричних мереж 

(підписання акта про надану послугу) та надання споживачем (у разі 

необхідності, за запитом оператора системи) копії декларації про готовність 

об’єкта до експлуатації або відповідного сертифіката, 

пункту 2.4.1 глави 2.4 у частині забезпечення рівня надійності 

електропостачання відповідно до узгодженої в договорі категорії з надійності 

електропостачання. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 
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ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

1. Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) щодо 

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії 

у частині дотримання показників якості послуг з розподілу електричної енергії, 

які характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, 

комерційної якості надання послуг з розподілу електричної енергії, а також 

якість електричної енергії, перелік та величини яких затверджено НКРЕКП, у 

тому числі загальних стандартів якості електропостачання;   

розділу II Правил роздрібного ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 2.1.1 глави 2.1 у частині забезпечення можливості отримання 

відповідним суб'єктом роздрібного ринку електричної енергії необхідного 

обсягу електричної енергії та рівня електричної потужності із забезпеченням 

параметрів якості електропостачання, які відповідають установленим 

стандартам, та категорії надійності електрозабезпечення відповідно до договору 

в точках приєднання електроустановок учасників роздрібного ринку, 

пункту 2.1.8 глави 2.1 (у редакції, що діяла 01 липня 2020 року), згідно з 

яким у разі нового будівництва або реконструкції об’єкта (електроустановки) 

договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії 

укладається (якщо до реконструкції такий договір не укладався, втратив чинність 

тощо) за умови завершення процедури приєднання до електричних мереж 

(підписання акта про надану послугу) та надання споживачем (у разі 

необхідності, за запитом оператора системи) копії декларації про готовність 

об’єкта до експлуатації або відповідного сертифіката, 

пункту 2.4.1 глави 2.4 у частині забезпечення рівня надійності 

електропостачання відповідно до узгодженої в договорі категорії з надійності 

електропостачання. 
 

2. Накласти штраф у розмірі 170 000 (сто сімдесят тисяч) гривень на 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) за недотримання вимог 

підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії у 

частині надання до НКРЕКП достовірних документів (їх копій) та інформації 

(даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів 

для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 
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Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»). 

 

 

Голова НКРЕКП           Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

МП 

 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 
__________________________________________________________________  

    (дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _________________ 

(підпис) 

 


